
Silbentrennung 3 Brandnertal

1. Über dem Talkessel von Brand erhebt sich das Abschlussmassiv des 
Brandnertales mit der 2.965 m hohen _______________________.

2. Das meistbesuchte Wandergebiet des Brandnertales ist die 
Gegend um den _________________________.

3. Beim Siedlungsgebiet von ________________________handelt es  
sich um eine typische Streusiedlung.

4. Die Gebirgskette ________________ umschließt das Brandnertal
im Süden.

5. Der _____________________________ ist ein gesicherter Weg zur 
Mannheimer Hütte.

1. Sche ber see

2. Lü ti berg na 

3. Bür sa steig

4. Rä ser kon

5. Lei                  ner pla


